

“莎头”还是“动漫”？ 又是中国乒乓球甜蜜的烦恼



8:1轻取韩国乒乓球队，以十一连胜轻松赢得混团世界杯冠军，强大的

国乒8日又一次在成都圆满结束赛季。对于乒乓球球迷而言，为期八天的混团世界杯宛如春节般热闹，不仅八名国乒主力团团圆圆蝉联冠军，而且还惊喜不断——时隔四个月，“莎头”再度合体引来全场尖叫，甚至把欢乐气氛传递给全球乒乓球迷，这一次“莎头”出战五场，给足了惊喜。

曾几何时，女单派谁出场是国乒最难做的选择题，而这一次，混双组合成了每场赛前半小时公布名单时最受关注的悬念。集粉丝万千宠爱的孙颖莎/王楚钦（“莎头”组合），实力不俗的萌系小将蒯曼/林诗栋（“动漫”组合），两者选谁？这是个甜蜜的烦恼。

成都混合团体世界杯分三个阶段，第一阶段循环赛三场比赛，第二阶段循环赛六场，第三阶段为半决赛和金牌战（或铜牌战）。在11场比赛中，“莎头”出战其中五场，第二阶段对阵

中国香港队上演巴黎奥运会后的首秀，他俩就发挥了顶梁柱的作用，先后对阵日本队、法国队以及对罗马尼亚队的半决赛和对韩国队的决赛这两场最重要比赛。孙颖莎/王楚钦在对阵日本队组合川上流星/面手凛、罗马尼亚队组合斯佐科斯/约内斯库和韩国队组合申裕斌/赵大成时各丢一分，即便是丢了分，现场球迷还是给予“莎头”最热情的鼓励。

决赛后回顾与申裕斌/赵大成一战，孙颖莎说：“几年前我们交过手，但近期没交手，他俩现在的混双、男女双打甚至单打能力都非常突出，所以今天的比赛我们肯定艰苦，我俩也是能拼一局是一局。”第一局以11:9赢下后，第二局双方战至精彩加分，可惜“莎头”以17:19丢掉一局。“混双轮次和分数交替上升很快。”孙颖莎说，“肖指导告诉我们，还是正常地一分分抠，因为双方实力就在伯仲之间。所以我们没有受到第二局的影响。”第三局，“莎头”以11:4快速拿下。不过自我要求很高的孙颖莎觉得还是有点遗憾，“我们可以做得更好一些”。

“莎头”组合承担关键战任务，“动漫”组合则在前半程出场“练兵”，他俩共出战五场，在第二阶段对阵德国队组合迈斯纳/万远和韩国队组合申裕斌/赵大成时各丢了一分。而混双第三选择王艺迪/林高远则仅出战第一阶段对美国队之战。

自“莎头”首秀出战中国香港队以来，国乒排兵布阵几乎就是明牌——

“莎头”混双打头阵，女单用王曼昱，男单多为小将林诗栋，男双和女双再派出王楚钦和孙颖莎各自搭档队友——这是国乒在混团世界杯最保险的布阵。混团世界杯赛制较特殊，男女单打紧跟着混双，这意味着混双选手尤其是女将，很难兼顾单打。时隔四个月起用“莎头”不仅顺应了球迷们的心愿，实际上也是赛制所需。不过，这对奥运混双冠军能否在新周期里继续作为国乒第一选择，还得打个问号。

孙颖莎和王楚钦在巴黎奥运会单打赛场都留下了遗憾，新周期都有自己的单打奥运冠军梦要追，理应更专注于单打。孙颖莎在接连出战中大满贯和亚锦赛后露出疲态，也从侧面证明了随着“莎头”年龄渐长，兼顾单双打会出现互相影响的可能性。另一方面，更年轻的“动漫”组合混双排名已升至世界第一，他俩接班顺理成章。

但目前情况又有些特殊。“莎头”组合即便数月没有配对，一旦踏上赛场还是展现出强大的能力。根据奥运规则，参加混双的运动员将自动获得团体赛入场券，若国乒男队在单打方面有更多选择，左手将王楚钦在双打方面的特长理应得以更好利用。成都混团世界杯应该不会是孙颖莎/王楚钦在国际赛场的最后一舞。明年多哈世乒赛单项赛将是更重要的时间节点，蒯曼/林诗栋若能在顶级大赛兑现潜力，或许才是“莎头”组合放心交班之时。

吴姝

特色品牌●正牙种牙



二十五载专业口腔
烟台人省钱看好牙



◆安全为本
◆严格消毒
◆量化分级A级单位

正畸 | 种植 | 修复
治疗 | 儿牙 | 牙周

高品质精准医疗
专业诊疗团队

异地矫正的温暖——

正畸医生上门复诊是什么感受？

在正畸治疗的漫长征途中，异地矫正常常成为患者的负担，考验着他们的决心与耐心。面对遍布全国的正畸患者，顺达口腔虽无法一一解决每个人的复诊困扰，但尽己所能策划了一场送医上门的温馨惊喜——将这份原本繁琐不便的过程，巧妙转化为充满温情与感动的瞬间，为患者的心灵带来了极大的慰藉。

11月底，在广州求学的两位顺达口腔正畸患者，意外地迎来了属于他们的“小确幸”。当时，顺达口腔的戚院长与王主任恰好在此地进行全国传教矫治技术授课，便决定利用这一难得的契机，为患者开启一场别开生面的“送医上门”复诊之旅。

对于异地矫正的患者而言，复诊的艰辛不言而喻。他们需要在学习与工作的夹缝中寻求时间，忍受旅途的劳顿与疲惫，这种不便或多或少扰乱了他们的生活节奏。然而，顺达口腔的贴心之举，如同一缕微风，吹散了患者心中的阴霾，让他们的矫正之路充满了温暖与感怀。

尽管戚院长与王主任在广州的授课日程安排得满满当当，但他们依然牺牲自己的休息时间，为患者提供复诊服务。他们的亲切与专业，让患者感受到了前所未有的安心与信赖。这次百忙之中的送医上门，不仅节省了患者的时间与精力，更体现了顺达口腔对患者无微不至的关怀与负责。

在复诊过程中，戚院长凭借丰富的经验和精湛的技术，细心地为患者检查牙齿的矫正情况。他们耐心倾听患者的心声，认真解答患者的疑问，并根据患者实际情况调整治疗方案。这种一对一的贴心服务，让患者感受到了前所未有的重视。两



位患者更是直言自己无比幸运，能够享受到如此贴心的医疗服务。

对于在广州求学的患者而言，这次上门复诊不仅是一次医疗服务的体验，更是一次心灵的抚慰。在异地他乡，他们感受到了来自家乡的温暖与关怀。这种温暖将成为他们前进的动力，激励他们更加积极地配合治疗，坚定地走向矫正成功的彼岸。

众多正畸患者面对异地复诊难题，能在全国讲课的医生也不在少数，但顺达口腔这股挂念患者，时刻为患者带来便利的举措，着实为口腔行业树立了典范。这让大家深刻认识到，在追求医疗技术进步的同时，绝不能忘记对患者的人文关怀。只有始终将患者的需求置于首位，不断创新服务模式，才能赢得患者的信任与良好口碑。

一城五院·品质如一

辛庄门诊

辛庄街付1-8号 2117288

幸福门诊

幸福路7-18附6号 6698988

莱山门诊

新苑路50-8号 6710008

南尧门诊

大东路润鼎嘉园商铺6号 6885266

开发区门诊

开发区万达华府7号网点113号

6955518